

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲在栽赃法轮功的“天安门自焚”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



▲7月17日，美国西部法轮功学员大游行，呼吁国际社会共同解体中共。图中条幅为“世界需要真善忍”、“停止迫害法轮功”等。

成都法轮功学员被迫害简讯

成都温江法轮功学员杨一凡遭绑架

杨一凡，化名杨建，成都市温江法轮功学员，将近五十岁，原7111厂工作，离异，有一女随母。二零二二年一月二十日被绑架，现下落不明。请知其消息者提供线索。

成都彭州市法轮功学员杨玉儿被骚扰

二零二二年三月份，生产队长周文星带着彭州市两个警察和两个女的来法轮功学员杨玉儿家，说是找她丈夫，其实是借口。他们要给杨玉儿照像。杨玉儿告诉他们，迫害法轮功学员会遭报应的。两个警察就开车走了。周文星说：你就在家炼，不要到外面去说。

三月九日，恶人邓明显、王琴又叫来彭州市警察和村上两个女的来杨玉儿家照像，杨玉儿没有配合他们。他们偷偷照了像，就跑了。

成都彭州市法轮功学员叶芳被非法关押在郫县安靖看守所

四川彭州市法轮功学员叶芳被非法关押在成都市郫县安靖看守所，于二零二二年二月二十五日出

狱回家，是取保候审。

叶芳，今年71岁，原是彭州市电力公司职工。

成都市玉林派出所两个警察到法轮功学员邢冰家里骚扰

二零二二年三月十六日晚上，下班后回家的法轮功学员邢冰刚一进家门，她的八十岁的老父亲就非常紧张地告诉她，今天家里来了两个警察，手里还拿着一个名单，警察问邢冰和她的姐姐邢琛在不在家，得知她们不在家后，还到里面的卧室转了一圈，然后就走了，也没说要干什么。

可怜的老人非常害怕和担心，以为新一轮运动要开始了，自己的孩子可能会被迫害。可见中共邪党这二十多年来对法轮功学员的迫害给他们的家人带来了多大的痛苦和伤害，真是天理不容啊。

希望这些警察不要再跟着邪党参与干这种违法的伤天害理的事情了，为自己选择一条善良的路和一个光明的未来吧。◇



迫害法轮功 法网难逃

遭中共药物等迫害 成都残疾老人郑淑贤含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市新津区法轮功学员郑淑贤，是一位脚有残疾的老人，因坚持信仰真、善、忍，向民众讲述法轮功真相，多年来被中共恶党人员绑架、关押、抄家抢劫、勒索罚款，长期被监视、上门骚扰等等，特别是二零一一年十一月被绑架到新津蔡湾洗脑班遭受破坏中枢神经的药物迫害后，身心受到极大伤害，历经精神和身体的多年痛苦挣扎，于二零二一年一月十八日含冤离世，终年八十三岁。

郑淑贤，女，家住成都市新津区邓双镇辜河村。修炼法轮功前身患多种疾病，尤其是长期治疗无效的下半身麻木、没知觉，腿不能弯曲，不能下蹲，因此每天小便都要湿透几条裤子。更为严重的是全身筋骨不分白天黑夜的疼痛，天天镇痛药不断。在这度日如年的痛苦折磨下，脾气变得十分古怪暴躁，病情越发严重。一九九九年一月，郑淑贤有幸修炼法轮大法，身体一天天好起来，所有的疾病在不知不觉中全部消失。她说是法轮大法给了她第二次生命。

一九九九年七月二十日，中共与江泽民集团疯狂迫害法轮大法，郑淑贤因坚持修炼法轮大法，向民众讲述法轮大法的真相，而多次被中共邪党人员绑架、关押、抄家、骚扰、拘留、监视、洗脑班迫害。

一、遭受非法关押等迫害

二零零零年六月二十日，郑淑贤去北京上访，证实大法，在北京天安门广场被公安绑架。

二零零零年六月二十九日，郑淑贤与十七位新津法轮功学员在新津金三角广场晨炼，被新津五津派出所警察绑架，这十八位法轮功学员被警察铐上手铐，在烈日下曝晒八个小时（早上九点—下午六点），气温高达 38℃ 以上。不准喝水、吃饭、上厕所。六点后送拘留所非法拘留四十多天。

二零零零年九月，郑淑贤因发

放真相资料，被本村不明真相的人举报，被非法拘留十五天。

二零零零年年末的腊月二十六日，郑淑贤被邓双镇政府骗去开会，结果被绑架到该镇派出所非法关押一个月。非法关押的头四天不给饭吃，饿了四天四夜，期间至使郑淑贤老人本来就残疾的腿脚肿得很厉害，不能行走。

二零零一年九月二十五日，郑淑贤因发真相资料被不明真相的村民举报，邓双镇派出所警察将她绑架到该派出所非法关押一个多月后，又送新津拘留所非法拘留一个多月。

二零一一年三月，辜河村村长擅自把她的房子作为跳舞、开会的场所，搬了一台彩电放到空房内，并威胁她说：不要到处走，不要这些人（指法轮功学员）到家里来。还骗取她儿女的电话号码，通过她子女对老人监控。

二零一一年四月下旬，郑淑贤从儿子那里（眉山）回到新津，就被中共邪党指派的三轮车工人跟踪，她走到哪儿就跟到哪儿。她给他讲真相，这个三轮车工人明白真相后，再没跟踪了，又换了一不认识的人跟踪她。

二零一一年十一月二十五日，她正在家中吃午饭，生产队长肖学玉带一帮人到老人家叫签不炼法轮功的字，她拒绝签字，这帮人便开始抄家，当她离开饭桌时，有人就在菜碗里放了不明药物，这帮人抢走了大法书籍、师父的讲法光盘。这帮人走后，她继续吃饭，随即头昏，倒在地上，口吐泡沫、恶心。她养的四只鸡吃了她吐在地上的饭菜，也吐泡沫，并几天不吃东西。

二、遭受新津洗脑班药物迫害

二零一一年十一月二十八日，郑淑贤正在家做午饭，邓双镇派出所警察一男一女与新津洗脑班的二人把郑淑贤从家中绑架到新津蔡湾洗脑班，对外称所谓的“成都市法制教育中心”，并抢走郑淑贤的全

部大法书籍和炼功音乐带。当天到该县花桥医院体检，诊断结论：股骨头坏死，洗脑班拒不放人。

一进洗脑班，两个包夹寸步不离，每天逼看诬蔑大法的录像洗脑，逼写放弃修炼的保证书，妄图在精神上销毁人的意志，在肉体上折磨销毁人的意志，迫害法轮功学员的酷刑也多，其中最为严重的是对法轮功学员施行药物迫害，破坏人的中枢神经。

从郑淑贤进洗脑班的第二天起，每顿吃完饭后心里发冷（之前从来没有过的现象），从此，她每顿饭菜不敢吃完，但仍然心里发冷，这种现象持续大约半个月后，出现喉管咳，有时咳出血，楼上的男法轮功学员也咳，从晚上咳到天亮，下面的女法轮功学员听得清清楚楚。分明是洗脑班在食物里放了不明药物。

在洗脑班的最后一天，她吃了粉蒸肉后，感到全身有很多虫子在爬，心里难受极了，全身无力，天旋地动的。

老人在洗脑班被折磨了二十五天，身心受到严重摧残，无力走动，皮包骨头，人都脱像了。

二零一一年十二月二十二日，郑淑贤从洗脑班回来，但她在新津洗脑班遭受的严重迫害，特别是药物迫害，给她的身心造成了极大的伤害，精神极度痛苦。各种幻觉随时伴随着她，总是感觉到有人监视她、跟踪她；总觉得有人在她家厨房下毒、在她的水井里投毒，好象看到水里有白色药粉。

在中共的长期迫害下，在新津洗脑班对她实施药物迫害所造成的巨大精神压力和身体摧残下，郑淑贤于二零二一年一月十八日含冤离世。（节选）◇

